

J e g y z ő k ö n y v

mely a budapesti unitárius egyházközség Kebli Tanácsának 1951 október 31-én délután 6 órakor a lelkészi irodában tartott üléséről készült. Az ülést 1951 október 26-án 288/1951 sz. a. kelt meghívóval Buzogány Kálmán lelkész és dr. Lázár János gondnok a következő tárgysorozattal hívták egybe: 1. Gondnoki jelentés. 2. A megszüntetett Misszióházzal kapcsolatos kérdések. 3. Könyvtárosi jelentés. 4. Időközben érkező ügyek.

Jelen vannak: Buzogány Kálmán lelkész-elnök, dr. Lázár János gondnok-elnök, özv. kálnoki Kis Jenőné, Zsigmond Lőrinc tb. presbiterek, Botár Imre, dr. Borbély András, Józán György, Gothárd Zsigmond, Fejér Domokos, Rédiger Károly, ifj. dr. Csiki Gábor, Sepsi Jánosné, Berde Lajos, Ferencz József, dr. Simándi Tamás, dr. Szentgyörgyi Ferenc, Sütő-Nagy László, Vaska Géza és Gyórfi István presbiterek.

Távolmaradásuk kimentését kérték Vadady Albertné és Csizsér József presbiterek.

Gondnok-elnök a határozatképesség megállapítása után megnyitja az ülést és a távollevő Nagy Sándor jegyző helyettesítésére Gyórfi István, a jegyzőkönyv hitelesítésére Rédiger Károly és dr. Borbély András presbitereket kéri fel.

1. Gondnok-elnök jelentése során meleg elismeréssel emlékezik meg Buzogány Kálmán lelkész pasztorális munkájáról. Mint az egyházközség gondnoka, kötelességének tartja, hogy őszinte köszönetét fejezze ki vele szemben azért a lelkes, fáradtságot nem ismerő ügybuzgalomért, mellyel alig néhány hónapos lelkészi szolgálata alatt a gyülekezet több mint kétszáz családját kereste fel személyesen otthonában. Örvendetesen állapította meg, hogy ennek - a multban oly sokszor hiányolt - lelkigondozásnak máris megmutatkozik a kedvező eredménye: új arcokat látunk vasárnapi istentiszteleteinken és nagyobb a perselypénz is.

Gondnok-elnök a továbbiak során jelenti, hogy Bár Barabás István már nyugdíjaztatását megelőzően kérte, hogy részére az V. fizetési osztálynak megfelelő nyugdíjat állapítsanak meg, mégis az történt, hogy 1950 november 1-én bekövetkezett nyugdíjaztatásakor a VKM a VI. fizetési osztálynak megfelelő nyugdíjat folyósított számára 1951 június 30-ig és csak az Egyházügyi Hivatal újabb intézkedésére kapta meg 1951 július 1-től az V. fizetési osztály nyugdíjat. Barabás Istvánt így önhibáján kívül anyagi károsodás érte és ezért a Köri Tanácstól kérte a különbözet megtérítését. A Köri Tanács, bár méltányolta a kérés helytállóságát, fedezet hiányában kénytelen volt azt elutasítani. Javasolja ezért, hogy a Kebli Tanács, az egyházközség volt lelkésze érdemeinek elismeréseképpen, járuljon hozzá ennek a 272 forintot kitevő különbözetnek Barabás István részére történő kifizetéséhez és pedig kórházi segélyként, miután a betegeskedő Barabás István állandó gyógykezelésre szorul.

Kebli Tanács örömmel veszi tudomásul a gondnoki jelentés első részében foglaltakat, továbbá elfogadja gondnok javaslatát és Barabás István nyugdíjához 272 forint gyógykezelési segély kifizetését engedélyezi.

2. Gondnok-elnök ismerteti az Egyházköri Tanácsnak legutóbbi ülésében hozott azt a határozatát, mellyel a budapesti Unitárius Misszió Házat, mint egyházi intézményt megszünteti, illetve a Magyarországi Unitárius Egyház Főtanácsának 1943 március 28-29. napjain tartott üléseiről felvett jegyzőkönyv 9/f pontjában a "Budapesti misszió-ház helyzetéről" megalkotott szabályzatot hatályon kívül helyezi. Bár ez intézkedés folytán előállott új helyzet rendezésére nézve még intézkedés nem történt, de tekintettel az egyházi körökben már felmerült és széles körben tárgyalt megoldási tervekre, főképpen azonban dr. Imreh Dénes főgondnoknak Buzogány Kálmán előtt - az említett határozat kimondásának követő napon tett kijelentéseire, feltétlenül szükségesnek látszik, hogy a határozat nyomán várha-

tó rendezés során az egyházközségünket érintő kérdésekben álláspontunkat minden kétséget kizáró határozottsággal már most kifejezzük és azt az illetékes fórum tudomására hozzuk.

Buzogány Kálmán lelkész a gondnok felkérésére elmondja, hogy október 18-án felkereste őt dr. Imreh Dénes főgondnok, aki egyebek között a következő kijelentéseket tette: A Misszió Ház a Köri Tanácsé, mikor megszűnt, mint intézmény, átszállott templomával együtt a Köri Tanácsra, a papok a Köri Tanács papjai. A templomhoz tartozó hivek alkotnak egy újabb egyházközséget, vagyis azok tartják fenn. Tehát azok a hivek döntenek el a kérdést, akik adományaikkal hozzájárulnak annak a fenntartásához és nem a Koháry-utcai egyházközség és annak vezetősége.

Mit jelentenek végeredményben ezek a főgondnoki kijelentések? - kérdezi. A budapesti egyházközség gyülekezetének a megosztását. És mit eredményezhet egy ilyen megosztás? A legnagyobb katasztrófát, mely Unitárius Egyházunkat mai válságos helyzetében érheti. Rámutatott arra, hogy a budapesti egyházközség volt az az életerős törzs, melyből a magyarországi unitárius egyházkör kihajtott. Ő adott életet néhány kivétellel a ma működő összes többi eklézsiánknak, s hagyományai alapján, céltudatos erő-kifejtéssel, az unitárius öntudattól áthatott és erős, egészséges testté, összeforrt tekintélyes gyülekezetével ő alkotja ma is azt az időtálló egyházi közületet, mely az unitárius egyházat minden lehető körülmények között is a jövőnek megtarthatja. Minden kísérlet, mely ennek az ép testnek megcsönkítésére törekszik, bűnös, felelőtlen merénylet nem egy eklézsia, hanem magának a Magyarországi Unitárius Egyháznak fennmaradása ellen. A budapesti egyházközség integritásához fűződik egyházunk lét- vagy nemlét kérdése s ezért ehhez történelmi felelősségének tudatában minden körülmények között a leghatározottabban ragaszkodik.

Buzogány Kálmán lelkész egyhangú lelkesedéssel fogadott felszólalása után gondnok-elnök mutatott rá, hogy az egyházfenntartási adományokból ma átlag befolyó havi 2000-2500 forint két egyházközség fenntartására semmi esetre sem lenne elegendő, a megosztás tehát minden körülmények között két életképtelen egyházközség alakulásáért eredményezné. Bejelentette eztán, hogy az egyházközség vezetősége presbiterek és az egyházi életben élénken résztvevő több hívünk bevonásával tervezetet dolgozott ki, mely a Misszió Háznak, mint intézménynek megszűnése után beállott új helyzetet van hivatva - a budapesti egyházközség megosztása nélkül - rendezni. Fel- említette még, hogy Köbli Tanácsunk már 1950 január 7-én tartott ülésében foglalkozott ezzel a problémával és a leghatározottabban állást foglalt az egyházközség bármilyen formában történő megosztása ellen. Ezt a határozatot 1950 január 11-én fel is terjesztettük a Köri Tanácshoz, de felterjesztésünket a Köri Tanács mai napig sem tárgyalta. Végül felolvasta a Misszió Ház megszűntetésével előállott helyzet rendezésére kidolgozott következő javaslatot:

"Javaslat

a Misszió Ház megszűntetésével előállott helyzet rendezésére.

1. Egyházköri Közgyűlés a budapesti Unitárius Misszió Házat, mint egyházi intézményt megszünteti. Ennek megfelelően hatályon kívül helyezi a Magyarországi Unitárius Egyház Főtanácsának 1943 március hó 28-29. napjain tartott üléseiről felvett jegyzőkönyv 9/f pontjában a "Budapesti misszióház helyzetéről" megalkotott szabályzatot.

2. Egyházköri Közgyűlés megállapítja, hogy a Budapest IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatti házingatlan telekkönyvi és vagyoni jogi helyzetét a telekkönyvi tulajdonosok és a Magyarországi Unitárius Egyház között 1939-ben létrejött írásbeli megállapodás rendezte. Ez a megállapodás továbbra is változatlanul érvényben marad, s azt az előző 1. pontban hozott határozat nem érinti. /1943 márciusi főtanácsai jegyzőkönyv 9/f pont 10.§./

3. Egyházköri Közgyűlés a Budapest IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatti házingatlan kezelésével az Egyházköri Tanácsot bizza meg. Az Egyházköri Tanács feladata a házgondnok megválasztása és a házkezeléssel kapcsolatos mindennemű teendő ellátása.

4. Egyházköri Közgyűlés megállapítja, hogy a budapesti Unitárius Misszió Ház, mint egyházi intézmény megszűntetésével egyidejűleg a budapesti Unitárius Misszió Házhöz történt lelkészi kinevezések is megszűntek.

5. Egyházköri Közgyűlés utasítja az Egyházköri Tanácsot, hogy a Buda-

pest IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatti házban továbbra is biztosítson a duna-tiszaközi egyházközségnek egy egyszobás lelkészi /egyházközségi/ irodát és egy kétszoba-mellékhelyiségekből álló lelkészi szolgálati lakást mindaddig, amig ezekről nevezett egyházközség maga nem tud gondoskodni.

6. Miután a duna-tiszaközi egyházközségben a lelkészi szolgálatot a megszüntetett budapesti Unitárius Misszió Ház lelkészei látták el, Egyházköri Közgyűlés felkéri esperes-püspökihelynök afiát, hogy a duna-tiszaközi anyaegyházközségbe rendes lelkészt nevezzen ki, hogy a lelkészi szolgálat ellátásában fennakadás ne álljon be. E kinevezésnél vegye figyelembe az Állami Egyházügyi Hivatal által utalt egyik budapesti lakbérosztályu rendes lelkészi kongruát.

7. Egyházköri Közgyűlés utasítja az Egyházköri Tanácsot, hogy a Budapest IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatti házban az Egyházköri Tanács részére megfelelő irodahelyiségekről gondoskodják.

8. Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy a megszüntetett budapesti Unitárius Misszió Házban működött internátust szintén megszünteti. Az Egyházköri Tanácsot megbizsa a felszámolással kapcsolatos teendők ellátásával.

9. Egyházköri Közgyűlés a megszüntetett budapesti Unitárius Misszió Ház Budapest IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatti templomát második budapesti istentiszteleti helyül a budapesti unitárius egyházközségnek használatra átadja. Átadja továbbá a templomhoz tartozó gyülekezeti terem felszerelésével /butor, stb./, a megszüntetett Misszió Ház lelkészi szolgálati lakását és a lelkész számára az épület földszintjén egy egyszobás irodahelyiséget /butorzattal/ biztosít.

10. Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy dr. Csiki Gábort, a megszüntetett Misszió Ház lelkészét, a Budapest IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatt felépült templom létesítése körül szerzett érdemei elismeréseképpen továbbra is a második budapesti istentiszteleti hely lelkészének tekinti, aki ilyen minőségében a budapesti unitárius egyházközség egyik rendes lelkészévé válik és munkaköre a budapesti Högyes Endre-utca 3 szám alatti istentiszteleti hely szószéki szolgálatának ellátása.

11. Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy dr. Csiki Gábor lelkésznek lelkészi állásában történt átminősítése esperes-püspökihelynöki jogkörét nem érinti. Dr. Csiki Gábor, mint esperes-püspökihelynök, továbbra is gyakorolja azokat a jogokat, melyek egyházi törvényeink értelmében mint esperes-püspökihelynököt megilletik.

12. Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy dr. Csiki Gábort, mint a budapesti második istentiszteleti hely rendes lelkészét e minőségében megilleti az Állami Egyházügyi Hivatal által utalt budapesti lakbérosztályu kongrua és járuléka, valamint eddig élvezett lelkészi szolgálati lakása és a hivek által önként adott stóla. Mindaddig, amig dr. Csiki Gábor az esperes-püspökihelynöki tisztséget betölti és élvezi az ezzel járó állami tiszteletdíjat, részére a budapesti unitárius egyházközség az említettek felül helyi javadalmat nem folyósít és díjlevelet nem állít ki.

13. Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy ha a dr. Csiki Gábor által a budapesti unitárius egyházközségnél betöltött rendes lelkészi állás a IV. törvényünk 1. §-ában felsorolt bármely okból megüresedik, akkor az állást a budapesti egyházközség a törvényben megállapított módon tölti be.

14. Egyházköri Közgyűlés megállapítja, hogy -miután dr. Csiki Gábor lelkészi átminősítésével a budapesti unitárius egyházközségnek ismét két rendes lelkésze van- a budapesti egyházközség a Sz. T. 59. §-ának értelmében lelkészei között a lelkészi teendőket saját hatáskörében osztja meg és szabályozza. Ha dr. Csiki Gábor esperes-püspökihelynöki tiszteletből folyóan akadályozva van a budapesti második istentiszteleti helyen szószéki és lelkészi szolgálatának ellátásában, akkor helyettesítéséről a budapesti egyházközség gondoskodik.

15. Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy a budapesti unitárius egyházközség a részére használatra átengedett Budapest IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatti templom, gyülekezeti terem és lelkészi iroda karbantartásáról, ideértve a fűtést és világítást is, gondoskodni köteles. Egyházköri Közgyűlés kimondja ugyanakkor, hogy a budapesti második istentiszteleti helyen, vagy gyülekezeti termében befolyó mindennemű jövedelem /persely-

pénz, az egyházi adó helyébe lépett önkéntes egyházfenntartási hozzájárulás, vagy más adomány, stb./ a budapesti egyházközséget illeti. Egyházköri Közgyűlés egyben utasítja a megszüntetett Misszió Ház eddigi vezetőségét, hogy könyveit szabályszerűen zárja le, számoljon el, s a rendelkezésre álló pénzmaradványt -eltekintve a most már az Egyházköri Tanácsot illető házbérbevételről- a budapesti egyházközség 30.400 számú csekkszám-lájára fizesse be, a volt Misszió Ház 57.275 számú csekkszám-láját pedig az arra előírt módon haladéktalanul szüntesse meg.

16. Amikor a budapesti egyházközségnek használatra átadott IX. Högyes Endre-utca 3 szám alatti templomot, vagy gyülekezeti termét az Egyházköri Tanács a saját céljaira igénybeveszi, akkor a takarítási, fűtési és világítási költségeket maga fedezi.

17. Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy az 1-16. pontok alatt hozott határozatok 1951 november -án /közgyűlés napja/ lépnek hatályba, s végrehajtásukról az Egyházköri Tanács és a budapesti egyházközség köteles gondoskodni."

Dr. Borbély András, Gothárd Zsigmond és Sütő-Nagy László presbitereknek a javaslatot helyeslő felszólalásai után

Kebli Tanács a javaslatot egyhangulag elfogadja és utasítja előljáróságot, hogy azt további intézkedésre sürgősen terjessze fel az Egyházköri Tanácshoz.

3. Gondnok-elnök ismerteti Ferencz József könyvtáros jelentését, melyben közli, hogy könyvtárunk magyarnyelvű anyagának rendezése befejezést nyert. Az anyag betűsoros kartotékba és naplóba is feldolgozást nyert, szakok szerint csoportosítva. Ezt a fáradtságos munkát Szolga Ferencné tiszteletes asszony önkéntes buzgalommal végezte, mégis javasolja, adjon felhatalmazást Kebli Tanács az előljáróságnak, hogy alkalomadtán a könyvtári általány terhére a munka elismeréseképpen utaljon ki tiszteletdíjat részére.

Gondnok-elnök egyidejűleg bejelenti, hogy özv. dr. Zsákó Andorné több értékes könyvet adományozott könyvtárunknak, melyért az előljáróság őszinte köszönetét levélben már ki is fejezte.

Gondnok-elnök a könyvtáros jelentését elfogadásra ajánlja és felhatalmazást kér, hogy az abban foglalt javaslatot alkalmas időben és megfelelőnek látszó mértékben foganatosíthassa.

Kebli Tanács a könyvtáros jelentését elismerése kifejezése mellett tudomásul veszi és gondnoknak az ügyben kért felhatalmazást megadja.

4. Özv. Kálnoki Kis Jenőné tb. presbiter indítványt terjeszt elő a szétesedett állapotban levő orgonánk újra felállítására és javasolja: Kebli Tanács hívja fel a hívek figyelmét, hogy a nagyarányú költségek megevezésében áldozatkész hozzájárulásukkal lehetőségükhöz mértén vegyenek részt.

Kebli Tanács az indítványt örömmel elfogadja és utasítja előljáróságot, hogy tegyen intézkedéseket orgonánkunk alkalmas időben történő újra felállítására.

Több tárgy nem lévén, gondnok-elnök megköszöni a megjelent keblitanácsosok szives érdeklődését és az ülést bezárja.

Kmf.

Györfi István s.k.
jegyzőkönyvvezető

Buzogány Kálmán s.k.
lelkész-elnök

Dr. Lázár János s.k.
gondnok-elnök

Rédiger Károly s.k.
Dr. Borbély András s.k.
hitelesítők

A másolat hitelül:
Budapest, 1951 november 4.

jegyzőkönyvvezető

Buzogány Kálmán
lelkész



Szám:266/1951.

Előadó ismerteti a IX.Hőgyes Endre u.3. sz.alatti ház és templom ügyét.

H a t á r o z a t.

A Magyarországi Unitárius Egyházakör Tanácsa,1951.évi október 17.-én tartott ülése 45/1951.jkvi.sz.alatt hozott határozatában megállapítja, hogy Budapest, IX Hőgyes Endre u.3. sz.alatt lévő ugynevezett Unitárius Misszióházban, vagy azzal kapcsolatban olyan tevékenység, amilyen az ilyen nevet viselő intézményekben általában köztudomás szerint folyni szokott eddig se folyt és ezután se kíván a Tanács ilyent folytatni,- ezért tekintettel, hogy a Misszióház elnevezés a benne folyó munka lényegét eddig se fedte és ezután se fogja fedni,- Tanács a Misszióház létesítését és szervezetét szabályozó 1943. márc.28-29. napjain tartott Egyházi Főtanács 9.f.sz.határozatát a Szerv. Törvény 229.§.-1.pontjában foglalt joga és felelőssége mellett Tanács azonnali érvénnyel hatályon kívül helyezi. Addig is amíg az ügyben további intézkedés nem történik, az Egyházakör használatában lévő templomban és gyülekezeti teremben az istentiszteleti szolgálat és gyülekezeti élet az eddigi lelkészek szolgálatával természetesen tovább folyik. Ezen határozatot Misszióház Intéző Bizottságával közli és Közgyűlésnek jelentést tesz.

A Magyarországi Unitárius Egyházakör Tanácsának,1951.évi október 17.-én tartott rendes üléséből.

egyházi elnök,
St. ...
esperes, püspöki helynök.



M. ...
előadó.

Misszióház Intéző Bizottságának
Köri Közgyűlésnek

1./ Egyházköri Közgyűlés jóváhagyólag tudomásul veszi Egyházköri Tanács 1951. október hó 17.-iki alábbi határozatát.

"Megállapítja a Tanács, hogy Budapest IX. Högyes Endre u. 3. szám alatt lévő ugynevezett Unitárius Misszióházban, vagy azzal kapcsolatosan olyan tevékenység, amilyen az ilyen nevet viselő intézményekben általában köztudomás szerint folyni szokott, eddig sem folyt és ezután sem kíván a Tanács folytatni.

Ezért tekintettel, hogy "Misszióház" elnevezés a benne folyó munka lényegét eddig se fedte és ezután se fogja fedni, a Tanács a Misszióház létesítését és szervezetét szabályozó 1943. március 28-29 napjain tartott Egyházi Főtanács 9. f. sz. határozatát a Szt. Törvény 229. §. 1. pontjában foglalt joga és felelőssége mellett Tanács azonnali érvénnyel hatályon kívül helyezi. Addig is, amíg az ügyben további intézkedés nem történik, az Egyházkör használatában levő templomban és gyülekezeti tereben az istentiszteleti szolgálat és gyülekezeti élet az eddigi lelkészek szolgálatával természetesen tovább folyik".

2./ Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy a telekkönyvi tulajdonosok és a Magyarországi Unitárius Egyház által 1929-^{P. 1930} ben kötött és a IX. ker. Högyes Endre u. 3. sz. alatti ház vagyoni jogi helyzetét ^{szabályozó} megállapodás érvényben hagyása mellett az épületben lévő templomot, gyülekezeti tereket, lelkészi lakásokat, /két jelenlegi lelkészilakás értendő/ és irodát, amelyek használata a fenti megállapodás értelmében az Egyházkört illeti, - kezelésre átengedi a budapesti Unitárius egyházközségnek, abból a célból, hogy azok a Köhary utca 2-4 szám alatt lévő templommal, gyülekezeti tereimmel, irodával és lelkészi lakásokkal egységes intézkedésekkel legyen kezelhető és fenntartható. Tekintettel azonban arra, hogy az Egyházkör használatában lévő Högyes Endre u. 3. szám alatti épület és annak összes tartozékai /karbantartási költségei, közüzemi és egyéb közterhei az Egyházkört terhelik, tudvalevően pedig erre fedezete nincs, - ezen kia-

dások fedzetéhez az egyházközség később megállapítandó összegben aránylagosan hozzájárul. Amennyiben az épület állagában olyan rongálódás következik be, amely az egyházi célokra szolgáló helyiségek használhatóságát veszélyezteti, ~~így~~ az egyházközség köteles a megfelelő renoválást eszközölni.

Ennek a hozzájárulási összegnek, ^{az} annak alapját képező aránynak megállapítása az Egyházköri Tanács és budapesti egyházközség között megejtendő atyafiságos megegyezés tárgyát fogja képezni.

3./ Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy a IX. Hőgyes Endre u. 3. sz. alatti templomban és gyülekezeti teremben a lelkipásztori munkát eddigi lelkészek /dr. Csiki Gábor és Bencze Márton/ ezután, mint a budapesti egyházközség lelkészei látják el eddigi helyi javadalmaik élvezete mellett.

Az esperes, püspöki helynök jogainak érintetlenül hagyása mellett nevezett lelkészek szolgálati beosztása felett az egyházközség törvény értelmében rendelkezik.

4./ Egyházköri Közgyűlés kimondja, hogy a jelzett állások bármelyikének törvényes megüresedése esetén, a megüresedett állás a törvényben előírt módon töltendő be.

5./ A volt Misszióház meglévő készpénz-vagyona, ~~mint~~ amely főképpen a tulajdonosok által kifejezetten megjelölve, romhelyreállítások, reparációk eszközzésére juttatott összegekből, segélyekből, valamint elsősorban ugyancsak reparációkra és közterhek fedezésére tartalékolts összegekből tevődik ki, úgy szintén a volt Misszióháznak esetleg fennálló követelése is, teljes összegükben a haszonélvező Egyházkör kezelésében maradnak, azzal a rendeltetéssel, hogy azokat a IX. Hőgyes Endre utca 3. szám alatt lévő romos ház tatarozására és közterhei rendezésére köteles fordítani.

A Hőgyes Endre u. 3. szám alatti templomban és gyülekezeti teremben folyó lelkipászkimunka mindennemű anyagi eredménye, beleértve a lelkészek szolgálatának várható eredményét is /perselypénz, egyház-

fenntartási hozzájárulás, adomány /a budapesti egyházközség pénztárába juttatandó el. egységes kezelés és aránylagos felhasználás céljára.

Természetesen amikor a budapesti egyházközségnek a fentiek szerint kezelésre átengedett helyiségeket az Egyházköri Tanács veszi igénybe, a használathoz szükséges költségeket /fűtés, világítás, takarítás stb/ az Egyházkör fedezi.

dr. Gálfalvi István s.k.

dr. Imreh László s.k.

dr. Csiki Gábor s.k.

Lehő István s.k.

Nyiredy Géza s.k.